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 الموضوع الأول
 ن )  4( :  التمرين الأول

)الفضاء منسوب إلى معلم متعامد متجانس  , , , )o i j k
  

، نعتبر النقط :  

3 9,4, ; (3, 2, 1); (1,0, 2); (3,1, 3); (0, 4, 3); (2, 4,1)
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 . أجب بصحیح أو خطأ عن القضايا التالیة مع التعلیل
2معادلة من الشكل :   (ABC)للمستوي  .1 2 11 0x y z+ − − =. 
 . (ABC)على المستوي  Dھي المسقط العمودي للنقطة  Eالنقطة  .2
 ) متعامدان . CD ) و (ABالمستقیمان (  .3

) تمثیله الوسیطي : CDالمستقیم (  .4
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 ) . ABتنتمي إلى المستقیم (   Iالنقطة  .5
 

 ن )  4( التمرين الثاني : 
( )nv 0متتالیة تراجعیة معرفة بحدھا الأولv : و العلاقة التراجعیة 

  1
2 1
3n nv v+ = +            : n    من أجل كل عدد طبیعي        

)التي يكون من أجلھا     0vما ھي قیمة  .1 )nv متتالیة ثابتة ؟ 
0نفرض أن :  .2 3v ≠   . 

      n nu v α= + لي:   كما ي   ( )nu نعرف المتتالیة ،  α من أجل كل عدد حقیقي     

)حتى تكون  αعین قیمة   ) أ )nu. متتالیة ھندسیة 

 .   nو  0uبدلالة  nvثم عن  nو  0uبدلالة   nuب)عبر عن 

)استنتج تقارب جـ )   )nu  ما قولك في تقارب .( )nv؟ 
0د) أحسب المجموع :    1 ...n nS u u u= + + 0ثم استنتج المجموع : + 1 ...n nv v v∑ = + + +. 
limأحسب :        nn

S
→∞

 

 ن ) 5(التمرين الثالث : 
: المعرف بــ  ( )f z Χ كثیر الحدود    نعتبر في مجموعة الأعداد المركبة

3( ) 2(1 ) ² 2(1 2 ) 4f z z i z i z i= − + + + −  

)حتى يكون αعین قیمة العدد الحقیقي  .1 . ) 0f iα ھو العدد المركب الذي  iحیث  =

و  1طويلته 
2
π. عمدة له 

)بین أن  .2 )f zكتب على الشكل : ي( ) ( 2. )( ² . )f z z i z a z b= − + + 
) ة: ( *)......عددان حقیقیان يطلب تعیینھما . حل عندئذ المعادل bو aحیث :  ) 0f z =. 

 
 اقلب الصفحة             1/2الصفحة  :  
 



)متعامد متجانس  المستوي المركب منسوب إلى معلم .3 ), ,O i j
 

 A  ،B  ،C. نعتبر النقط :  

2صور حلول المعادلة (*) 1 0, ,z z z،: 1 على الترتیب حیثz زؤه ھو الحل الذي ج

     نضع : ھو الحل الأخـر .2zالتخیلي موجب و 
B A

C O

z zK
z z

−
=

لاحقة  Ozحیث  −

  O.المبدأ
 على شكلیه الجبري ثم المثلثي . Kأكتب       

ما طبیعة الرباعي.  OABC ؟  ( ),AB OC
 

ةج قیسا للزاوية الموجاستنت        

'حتى يكون العدد المركب  nعین قیم العدد الطبیعي  .4          
2

n
B Az zz − =  

  حقیقیا . 

 
 ن )  7( التمرين الرابع : 

كما يلي :  IRالمعرفة على   fنعتبر الدالة العددية 
1( ) ². xf x x e تمثیلھا ) c( و لیكن  .=−

)لم متعامد متجانس البیاني في مع ), ,O i j
 

 . cm 2وحدة الرسم .

 أ) أحسب النھايات عند أطراف مجموعة التعريف . فسر النتائج بیانیا   .1
 ثم شكل جدول تغیراتھا . fأدرس تغیرات الدالة ب)      

0) للمنحني عند النقطة ذات الفاصلة  ∆أكتب معادلة المماس ( )  جـ         0.5x = − 

  نقطتي انعطاف يطلب تعیین  فاصلتیھما)   c(  بین أن للمنحني)  د         
 ). c(ثم  ) ∆(  أرسم)   ھـ       

 المعرف بـ :.nIنعتبر التكامل  nمن أجل كل عدد طبیعي .  2

1
1

0

n x
nI x e dx−= ∫ 

1nIكل من أ ) جد علاقة بین         .nIو +

2ب ) أحسب كل من :      1,I I. 

 .ھـ ) .1ثم وضح ذلك على الرسم الوارد في 2Iجـ ) أعط تفسیرا بیانیا لــ :     

]مجال من ال  x. أ) بین أنه من أجل كل عدد حقیقي 3 و من أجل كل عدد طبیعي غیر معدوم  0,1[

n   : فإن
1. .n n x nx x e e x−≤ ≤ . 

 . نحو مالا نھاية nعندما تؤول nIثم نھاية  nIب) استنتج حصرا لــ :    
 
 

 انتھى                                                                
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